BonT M10x30
Wanba 10 ye.
Wawba 10 np,

lakka 3aknagHas M10x65

KpOoHIIT2WH

Mopor-nnowanka
Bont M10x30

laitka M10
{ Waiba 10 ye.
Wai6a 10 np.

FaiKa saknanHan M10x65

VW Touareg (2010-2014;2014-)/VW Touareg R-Line (2016-) E“;;ﬁ’;”l?;ﬁg

Bont M10x30

ApTukyn: 9.5801.4 KoMnnekT noporos a1 ng, T 1 e e
Hyzoe: Bce Waiia 10 n
oA BeINyCKa: 2010-/2016- lFaiika 3aknagHas M10x65 i
ObbeM aeuratens: Bee .
Twn KNN: Bce
COCTAB KPEﬂ EH{A lakika 2aknagHad M10x100
Onopa cpeaHsn
1.ED§T ol e ] o ————— . E ] KpoHwTeitn Koinredi
2.Manka M10........ R « 12 W, Bont M10x30
3.Malika 3aknagHas M10x65........ 10 W, Boar M10x30 Faiika M10
4.lMalka saknagHas M10x100...... 2 W ﬁ:gg: :g ﬁa Onopa sagnas WaiGa 10 ye.
S5.10ai6a 10 ¥B....cvcveciicaiiiineanas 36 LT ' Waii6a 10 np.
G.Wai6a 10 nNpiicienaiena. 24 W,
7.0nopa nepedHaIf....cooiviieeianna. 2 LT
B.0Onopa cpeaHafa.......coceveevaen.... 2 WT.
9.0N0pa 2aAHAA . . cviiiiniieae.. 2 LT
10.KpOHWTEMH. . coieeerreairninnneee. 6 LT,
EMET Aklibl ME MAD 1
“HCTPYKHHH no YCTAHDBKE I !::'I"GMEHr: ::rnxm 9.8 Hm 2:"1:'?_'” 47 .0Hm E‘rl"ilﬂﬁm ]|

He PEEOMEHOYETCH MCNONLADRAHWE NMHEEMOMHCTRYMEHT

1. CHATL WTaTHLIA NbINbHUK,
2. YCTAHOBWTh rakun saknaaHele M10x65 B AHWUWE NepefHel YacTu aBsToMoGuNnA {puc.l,guc.?_].
3. YcTaHoBWThL raky 3aknagHyro M10x65 B noHxepoH cpegHel 4actu asTomobunda (puc.3).

4. YCcTaHOBWTE raky 3aknagHywo M10x100 e oTeepcTHe cpeaHeid 4yacTu aeToMobunA Spmc,ﬂ.

5. YCTaHOBMTbL ralky 3aknagHyt M10x65 B AHWWE 3aaHeld 4acTK aBToMobuUNA (pMC.5).

6. YCTaHOBUTb ramky 3aknaq3n o M10x65 B noHxepoH 3aaHeid 4acTK aeToMmobuna (puc.6).

7. Npu nomowu Gonta M10x30 u raiiku M10 ycTaHOBWTbE ONOPY NepelHIO Ha YCTAHOBNEHHbIE raikn 3aknajHsle (puc.7).

8. Npw nomowwm Sonta M10x30 4 radikm M10 ycTaHOBUTE ONOPY CPEAHIOD Ha YCTAHOBNEHHbIE raku 3aknaaHele (puc.8).

9. HHH noMowu Gonta M10x30 M raiku M10 yCTaHOBWUTE ONOPY 3a4HIOK Ha YCTAHOBMEHHLIE FaKW 3aknagHeie (puc.9).

10. IMpw noMmoww BonToe M10x30 M raek M10 yCTaHOBWUTE KPOHLWUTEWHLl HA YCTAHOBAEHHBIE ONOpP.I Epmc.lﬂﬁuc.ll, puc.12).
Ha HUXHHWe OTBEepCcTMA B onopax KpenATcA KpoHWwTeWHbl gna VW Touareg R-Line, Ha BepxHue - VW Touareg.

11. YcTaHOBUTL NoOpOr-nAoWanky Ha KpoHWTeHHBI.

12. 3aTaHyTL BCe pe3bSoBble cCOeqUHEHMA.


1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


	A193ALB.5801.4_21_Страница_1 — копия
	A193ALB.5801.4_21_Страница_2 — копия
	A193ALB.5801.4_21_Страница_3 — копия

